

股事



统计局提前公布经济数据引发市场忧虑情绪

中国国家统计局新闻部门官员表示,定于9月11日召开的新闻发布会上将公布8月份中国经济数据。从发布日程表发现,发布会日程提前了2天。市场分析人士认为,统计局数据公布时间的调整或会引发市场忧虑情绪。

国家扶持 资金热捧

新兴产业能否再演疯狂

价值才是支撑股价的根本 赚钱效应降低介入需谨慎

焦点·观察



信息点评

●央行今日发行1000亿元3年期央票
 点评:我们不认为央行此时的公开市场操作意味着货币政策的转向,此次大规模发行央票的主要目的在于对冲到期的流动性。目的在于维持利率的稳定,其政策近期不会有大幅调整。

●中行600亿A+H配股获证监会批准,只待证监会放行
 点评:银行再融资已经是个老生常谈的话题,其对市场是存在许多利空影响,但是由于早

有预期,因此我们认为这种利空影响其实已经大部分消化。

●A股市场人气持续高涨,交易账户数创近4月新高
 点评:数据显示,上周参与交易的A股账户数为1734.89万户,较前一周增加276.28万户,环比增幅达到18.9%,A股交易账户占比升至11.81%。以上两项数据均创出今年4月底以来的新高。

杨晓春

操盘手记

市场预期才是幕后真正推手

“成飞集成复牌了,为何它仍大旗不倒?”阿牛有些困惑地问。我没有正面回答他的问题,而是反问他:“那你来说说推动股价上涨的主要动因是什么?”“是资金呀。”“那资金涌动方向的原因又是什么?”“这……”阿牛支吾着一时不知如何作答。“市场预期才是幕后真正的推手!有了好的预期才会有资金不断流入,股价才会不断上涨。”“精辟!透彻!”阿牛感慨地总结道。

昨天我们买了广晟有色、四环生物、浪潮软件。

一剑

席位揭秘

远兴能源气吞山河所向披靡

000683 远兴能源 10.07 +0.92 (+10.05%)

周四机构、游资频频现身远兴能源,安信南昌胜利路大举买入2700万元,荣登买单坐席NO.1的宝座。中信建投成都市马家花园和西藏证券上海东方路也不甘示弱,分别买入1307万元和1225万元。后市能否继续上行,我们拭目以待。

基金观点

债券基金火爆延续 南方广利回报债基获批

记者获悉,南方基金旗下第三只债券型基金——南方广利回报债券基金日前已获监管部门核准,将于近期公开募集。

记者从南方基金了解到,南方广利回报基金可将不低于80%的基金资产投资于债券等固定收益类产品,力求基金资产的长期稳健增值;同时,还可以“稳健投资、不盲目扩大风险”为原则,参与一级市场新股申购或增发新股、持有可转债转股所得的股票以及投资二级市场股票等其它金融工具,比例不超过20%。

近期债券基金受到投资人追捧,债券基金的发行好戏连台,先后出现百亿债基、一日售罄的局面。业内专家指出,债券基金受捧,缘于投资者对固定收益类产品的强烈需求,而作为国内最大基金公司之一的南方基金再发债基,无疑会掀起债券基金发行的新一轮高潮。

胡孝政

新股信息

三中小板新股周五上市

中超电缆(002471)发行价格为14.80元/股,对应市盈率为49.33倍。公司专业从事电线电缆的研发、生产、销售和服务。

双环传动(002472)发行价格为28元/股,对应市盈率为51.85倍。公司主要从事传动用齿轮及齿轮零件的生产与销售。

圣莱达(002473)发行价格为16.00元/股,对应市盈率为48.48倍。公司专业从事水加热生活电器核心零部件及整机的研发、生产和销售。

2010年以来,经济转型背景下的战略新兴产业成为资金炒作的热点。节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造、新能源、新材料和新能源汽车七个产业的大部分股票涨幅大幅跑赢大盘,一些股票价格甚至在短短几个月之内翻番。周四受通过《国务院关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》利好影响,生物医药板块,鲁抗医药开盘不久即拉涨停,众生药业、四环生物、上海医药涨幅均超过5%;同时稀土永磁概念也继续飙升,广晟有色、五矿发展等个股涨停,其他新兴产业个股也可圈可点。整体上看关涉到七大新兴产业板块个股依然有较好表现。

多方因素造就新兴产业股辉煌

中小板的疯狂和权重板的低迷形成强烈的对比。新兴产业股票比较集中的中小板和创业板成为市场表现最为抢眼的板块。其中,中小板综合指数近期连连创出历史新高,年内上涨16.7%;同期上证综合指数大幅下跌17.74%。其次,中小板市盈率超过70倍,反映市场大小盘估值水平的小盘股对大盘股溢价率近期也是连连创出历史新高。周三晚间出台《国务院关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》引起周四早盘七大新兴产业的继续上涨,似乎又为本已经炒很高的这类题材性个股找了一个借口。造成这种疯狂炒作的的原因之一就是大多数人都认为目前市场点位属于较为合理的位置,同时房地产政策的打压捆绑了银行、钢铁等权重板块,投资指标股机会不大,因此唯有选择一些小市值的板块,而新兴产业代表国家未来的经济转型的发展方向,因此在整个大盘指数不高的情况下造就了新兴产业股的辉煌。

各路资金疯狂炒作 介入需要万分谨慎

但是任何疯狂的炒作最终都要回到理性当中来,毕竟公司的价值才是支撑其股价的根本。虽说结构调整是大方向,以后十年甚至更长时间将是新兴产业成长的时期,往后可能还会继续出台新兴产业发展的细则,但对应其目前价位来说已经不适合追高了,唯有等这些题材性个股经过下跌调整,释放泡沫,投资者才可以继续买入。又或者随着政策的逐渐推出以及企业发展的不同,普涨格局可能会有所分化,优秀的企业依然继续逐步上涨,而业绩不好的企业会逐渐暴露,股价就会下来,而到这时才是我们买入新兴产业中好企业股票的时机。

新兴产业由最初具有成长性被投资者看好转变为各路资金的疯狂炒作,其赚钱效应越来越低了。因此我们在介入此类股票时应万分谨慎。

杨晓春

大礼邀你参加“同花顺” 股民实战峰会

在牛市来临的时候股民怎么找到市场热点?怎么找到龙头个股?大盘震荡时又选择什么样的个股跑赢大盘?这些问题由同花顺来告诉你,让你在股市中找到自信,不再继续迷茫。同花顺公司坚持为客户提供最专业、准确、权威的股市金融理财资讯和决策工具,与广大股民共同分享中国经济高速增长和中国资本市场蓬勃发展的财富盛宴!

据悉,同花顺是国内唯一一家研发炒股软件的上市公司,股票代码为300033,此软件可帮助股民揭露股市真相,把握资金动向,引领散户做主新时代,特色功能有大盘BBD揭

示大盘资金动向;大盘监控雷达把握大盘主升浪规避下跌行情;板块BBD追踪热点板块;趋势操盘线揭示个股涨跌趋势;判断机构、散户真实资金动向;LEVEL-2股票行情浏览数据更快更多更准,真正的闪电下单,比普通下单快10秒以上!

据悉本次会议凡前88位用户拨打电话报名可免费获得同花顺大礼包(价值7600元/年趋势先锋钻石版体验装),数量有限。会议时间:9月11日(本周六)下午2点,会议地址:合肥三九天都大酒店四楼会议室(三孝口)报名专线:0551-5216999、5221885

弘业期货大课堂(194)

9.10 弘业期货日评

昨日股指期货主力合约IF1009受外盘冲高影响大幅高开,开盘价3004,但随后便大幅跳水,之后在2970一线遇到支撑,在2970-2990区间内震荡。至11:15出现缩量下跌,截至昨日收盘,期指主力合约IF1009下跌43.4点,跌幅达到1.45%。从昨日股指走势来看,IF1009有效的击穿5日均线及2950一线的支撑,且在打下的过程中伴随着量能的增长。目前IF1009下方均线较为密集,支撑强劲,但是由于昨日股指是突然放量下跌的,短期内很可能延续跌势。本人操作建议,近期谨慎操作,日内可保持波段操作的思路,以逢高做空为主,在2970一线建立空单,以上破3000一线作为止损。最近的盘面走势变化很快,相对来说还不太好把握,近期要关注一些国家政策动向已经相对数据的出台。昨日商品期货盘中可能受到深交所严控“禁炒”所致,出现的系统性下跌,部分商品触及跌停,也预示下一步盘面的动向,从以往的几次系统性风险后的表现来看,盘面往往很难在短期拉起来。

昨日,国家发改委下发通知,要求各地价格主管部门加强中秋、国庆期间市场价格监管。

周小川表示,适当管理有利于调动银行的积极性。沪深300现货指数较股指期货跌幅更大,钢铁、煤炭、地产和银行等板块跌幅较大。

以上个人观点,仅供参考!
 弘业期货合肥营业部招聘期货经纪人与客户经理,联系电话:0551-2648163,联系人:杨波